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Piąta edycja Open Eyes Economy Summit już w listopadzie

17 i 18 listopada 2020 r. Centrum Kongresowe ICE Kraków po raz kolejny wypełni błękitny kolor Open Eyes Economy Summit – Międzynarodowego Kongresu Ekonomii Wartości. Wydarzenie rokrocznie gromadzi w Krakowie znamienite postaci z różnych dziedzin. Organizatorzy potwierdzają, że jubileuszowa, piąta edycja odbędzie się, co więcej, oferta zostanie poszerzona o nową formę uczestnictwa dzięki specjalnej wirtualnej platformie streamingowej.

„Nie odwołujemy kongresu”

Inspirujące spotkania i wartościowe znajomości, konstruktywne rozmowy i przełomowe pomysły, błyskotliwe wystąpienia i duża dawka optymizmu – tak Open Eyes Economy Summit, Międzynarodowy Kongres Ekonomii Wartości, wspominają uczestnicy poprzednich edycji. Pandemia COVID-19 sprawiła, że organizacja wielu festiwali, konferencji i wydarzeń branżowych została wstrzymana. Pod znakiem zapytania stanęły także losy tegorocznego OEES. Organizatorzy uspokajają jednak, potwierdzając, że kongres się odbędzie.

Rozmowa o ekonomii wartości w roku 2020 jest jeszcze ważniejsza i potrzebna, dlatego nie ma mowy o odwoływaniu Open Eyes Economy Summit. Dla naszych gości opracowaliśmy specjalną hybrydową formę wydarzenia. To połączenie tradycyjnego kongresu z nowoczesną wirtualną platformą, która zapewni wszystkim uczestnikom dostęp do wartości, szczególnie wiedzy i networkingu, będących stałym elementem Open Eyes Economy Summit. Hybrydowość polegała będzie na tym, że Kongres odbędzie się stacjonarnie w ICE Kraków, natomiast widzowie uczestniczyć będą w nim poprzez nowoczesną, angażującą platformę online. Przewidujemy również możliwość otwarcia Centrum Kongresowego dla uczestników, na co jesteśmy organizacyjnie gotowi, jednak decyzję o tym podejmiemy bliżej samego wydarzenia – mówi Tomasz Wojtas, Dyrektor OEES.

Przede wszystkim program

Tegoroczny OEES składa się z czterech bloków tematycznych: FIRMA-IDEA, MARKA – KULTURA, MIASTO-IDEA oraz ŁAD MIĘDZYNARODOWY. Tematy, które poruszą wybitni goście zaproszeni w tym roku do Krakowa, to m.in.: „Człowiek w środowisku sztucznej inteligencji”, „Solidarni w rozwoju”, „Antropocen – zarządzanie światem”, „Uwspólnianie zasobów i dobra wspólne”, „Architektura i adaptacja miast do zmian klimatu” czy „Edukacja – nowa generacja”. Poszczególne punkty programu zostały dopasowane do nowej formuły kongresu z dbałością o zachowanie jakości merytorycznej jak zawsze na najwyższym poziomie.

Ekstremalna sytuacja, w której postawił nas wybuch pandemii, wymaga specjalnych rozwiązań. Program i jego merytoryka pozostają jednak naszym priorytetem i w tej materii nie przewidujemy żadnych kompromisów. Zeszłoroczne wystąpienia wniosły do naszego życia sporo nowych myśli, a także pozwoliły spojrzeć z nowej perspektywy na redefiniowanie wartości w ekonomii. Jestem przekonany, że tegoroczni goście utrzymają tę – z satysfakcją przyznaję – wysoko zawieszoną poprzeczkę – komentuje prof. Jerzy Hausner, pomysłodawca OEES oraz Przewodniczący Rady Programowej OEES. 

Hybrydowa formuła 

Organizatorzy informują, że już niedługo ruszy sprzedaż biletów na wydarzenie. Zainteresowani uzyskają dostęp do platformy internetowej pozwalającej m.in. oglądać wystąpienia, brać udział w dyskusjach i networkingu, a także poznać ofertę instytucji partnerskich w specjalnie zorganizowanej strefie EXPO. Po wakacjach zapadnie decyzja co do możliwości uczestnictwa w OEES 5 na miejscu, w Centrum Kongresowym. Osoby, które wcześniej zdecydują się na wykupienie biletu online, będą mogły go rozszerzyć do tradycyjnej wejściówki, jeśli przepisy na to pozwolą. Dodatkowo organizatorzy udostępnią internautom część programu nieodpłatnie. Szczegóły zostaną podane wkrótce.
Ogromną wartość Open Eyes Economy Summit stanowią ludzie, którzy współtworzą nasz ruch, uczestniczą w konferencjach, seminariach oraz listopadowym szczycie. Prawie 3000 gości w zeszłym roku – uśmiechniętych, życzliwych, otwartych na nowe idee, zaangażowanych i gotowych do działania – niesamowicie podniosło mnie na duchu i uświadomiło, że jako Open Eyes Economy tworzymy naprawdę zgraną i wspaniałą społeczność. Cieszę się, że dzięki streamingowi będziemy mogli podzielić się tą niesamowitą atmosferą z ludźmi – a wiem, że jest ich sporo – którzy do tej pory z różnych powodów nie mieli możliwości odwiedzenia Krakowa w listopadzie. W tym roku cały świat otwiera oczy na OEES i jest to fantastyczne, a zarazem symboliczne, bo to już piąta, jubileuszowa edycja! – podsumowuje Mateusz Zmyślony, pomysłodawca OEES oraz Dyrektor Kreatywny OEES.

Open Eyes Economy Summit odbywa się w Krakowie od 2016 roku i gromadzi wybitne osobistości ze świata nauki, ekonomii, kultury. To kongres poświęcony ekonomii opartej na wartościach społecznych. W tym roku odbędzie się 17–18 listopada w Centrum Kongresowym ICE Kraków. 
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