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Open Eyes Economy Summit szuka uniwersalnych rozwiązań
[bookmark: _GoBack]Współczesny świat stawia przed nami nowe wyzwania. Stajemy w obliczu zmian klimatycznych i zagrożeń związanych z wyczerpaniem zasobów naturalnych. Rynek pracy stopniowo się przekształca – zmienia się rola pracownika i przedsiębiorstwa. Rośnie poziom życia, ale też jego tempo. Na dodatek codziennie – za pośrednictwem radia, internetu, telewizji – jesteśmy wręcz bombardowani ogromem informacji. Trzy lata temu w Krakowie kilkoro kreatywnych ludzi postanowiło stawić czoła rozpędzonej współczesności. – Potrzebujemy wizji i strategii działania opartej na konkretnych wartościach. Potrzebujemy uniwersalnych rozwiązań, które pozwolą rozwijać się i cieszyć życiem w spokoju – przekonuje Mateusz Zmyślony, współtwórca międzynarodowego kongresu ekonomii wartości Open Eyes Economy Summit.
Dzisiejszy świat daje nam coraz mniej czasu na refleksje i złapanie dystansu. Podczas kongresu chcemy to nadrobić. Open Eyes Economy Summit to niecodzienne spotkania osobowości ze świata biznesu i sztuki, dziennikarzy i naukowców, samorządowców i ekologów. Chcemy włączyć do dyskusji jak najwięcej ludzi z różnych środowisk. Potrzeba nam zróżnicowanych ideologicznie spojrzeń, dzięki którym otworzymy się na współczesne problemy i zagrożenia. Wierzę, że takie zderzenie poglądów przyniesie konkretne, uniwersalne rozwiązania – tłumaczy Zmyślony.
Tematyka kongresu jest wyjątkowo różnorodna. Goście poruszą kwestie etyki hodowli przemysłowej zwierząt i prowadzenia biznesu. Na nowo zdefiniują rolę przedsiębiorstwa w społeczeństwie oraz porozmawiają o wzajemnym wpływie marki i kultury. Pod dyskusję poddamy także tematy odpowiedzialności społecznej biznesu, świadomego gospodarowania zasobami czy innowacyjnych rozwiązań dla miast i regionów. Nie zabraknie nawet debaty na temat zdrowej żywności, problemów życia w dużym mieście czy wpływu internetu na życie społeczne.
Open Eyes Economy Summit powstał, aby dokonać rewizji ugruntowanych przekonań ekonomicznych i praktyk gospodarczych. Jednak idea ekonomii otwartych oczu sięga dużo głębiej – sytuacja rynkowa i polityczna nieustannie kształtuje społeczeństwo i przestrzeń, w której żyjemy. Nadszedł czas, aby nie tylko o niej rozmawiać, ale również wcielać ją w życie. Podczas całorocznego procesu, który obejmuje liczne konferencje, sesje, seminaria i kończy się kongresem, szukamy odpowiedzi na trudne pytania, podsuwamy rozwiązania i inspirujemy – mówi prof. Jerzy Hausner, przewodniczący Rady Programowej i współtwórca Open Eyes Economy Summit.
Wydarzenie składa się z pięciu bloków tematycznych: firma-idea, marka – kultura, miasto-idea, człowiek – praca oraz ład międzynarodowy, w obrębie których będą prowadzone rozważania. W programie znajdują się prelekcje, wykłady, panele dyskusyjne, sesje inspiracyjne i pogłębiające oraz sesje specjalne w formie potyczek intelektualnych. Kongresowi towarzyszy Open Eyes Festival, w ramach którego odbywają się liczne wydarzenia artystyczne – teatralne, muzyczne, wystawy malarskie i fotograficzne. OEES to także szansa na swobodną rozmowę z autorytetami, profesorami, aktywistami i samorządowcami z całego świata w specjalnie przygotowanych na tę okazję kameralnych meeting points.
Zależy nam, aby formuła Open Eyes Economy Summit była taka jak jego filozofia – innowacyjna, dynamiczna, otwarta i – przede wszystkim – dopasowana do potrzeb uczestników. Dlatego oprócz wykładów naszych gości prowadzimy panele dyskusyjne i potyczki intelektualne. Odbędzie się festiwal kawy i premiera filmu pokazującego kulisy jej produkcji na rwandyjskiej plantacji. Z sali wykładowej będziemy przechodzić do sali koncertowej i teatralnej, a w przerwie między prelekcjami przyglądać się obrazom i fotografiom w ramach zorganizowanych wystaw. Jednym słowem – będzie się działo! – zachęca Mateusz Zmyślony.
Open Eyes Economy Summit to międzynarodowy szczyt, który odbywa się w Krakowie od 2016 roku i gromadzi wybitne osobistości ze świata nauki, ekonomii i kultury. W tym roku kongres poświęcony ekonomii opartej na wartościach społecznych odbędzie się 20–21 listopada w Centrum Kongresowym ICE Kraków. Wśród uczestników nie zabraknie znanych nazwisk i wybitnych osobistości. Będą to m.in.: prof. Jerzy Bralczyk, Janina Ochojska, prof. Zhu Wenyi, Tomáš Sedláček, Marek Kamiński, prof. Jacqueline Cramer, Bogna Świątkowska, Ian Brzezinski, Luca Jahier i David Černý. Co spróbują przekazać w swoich wystąpieniach? Co wyniknie z ich wspólnej dyskusji? Jakie wnioski przyniesie tegoroczna edycja Open Eyes Economy Summit? Przekonamy się pod koniec listopada. Jedno jest pewne – warto zobaczyć to na własne oczy!
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